
ПРИКЛАД РЕКОМЕНДАЦІЙНОГО ЛИСТА 

Оформлюється в ПДФ. 
Зміст листа має базуватися на компетенціях кандидата згідно Хендбуку ЄАТА, секція 2 «Ключові 

компетенції. Психотерапія» та підтвердження наявності необхідної освіти, також підтвердження 

що матеріали до іспиту просупервізовані;  

________________________________________________________________________________ 

 

ІМ’Я ПРІЗВИЩЕ  
статус в ТА 

емейл 
 

Для екзаменаційної комісії УСТА Практик ТА дата 
 
 

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ для (ім’я кандидата) 
 

Я маю рекомендацію для (ім’я кандидата) для проходження Національної сертифікації для 
отримання статусу Практик ТА. 

Кандидат звернувся (-ась) до мене за супервізійною практикою в березні 2022 року. З того 
часу він (вона) регулярно супервізувала практику і зараз продовжує. Тобто ми співпрацюємо 
впродовж 2 років. За цей час я мав (-ла) змогу спостерігати і бачити, як кандидат застосовує 
ТА концепції для планування терапії, як будує гіпотези, застосовує інтервенції, зокрема 
приділяє увагу контрактуванню, як основному принципу практики. Також аналізуючи клінічні 
випадки, які надані в супервізії, я бачу як кандидат спирається на філософію Окейності в ТА в 
спілкуванні з клієнтами, колегами і застосовує етичне мислення для визначення і вирішення 
етичних дилем. Загалом, можу сказати що кандидат використовує філософію ТА і ТА мислення 
в практиці. 

Як рекомендуючий супервізор, я ознайомлена з професійним логом кандидата. Я бачу що у 
кандидата є повна освіта , яка надає право надавати послуги в галузі психології. В кандидата є 
підтвердження …. годин професійного навчання на 202 курсі в галузі Психотерапія. Є курс 
проходження Пропедевтики. Також я бачу зазначену участь в різноманітних навчальних 
курсах підвищення кваліфікації, зкорема Робота з групами в ТА, Робота з парами в ТА. З 
клінічної практики зазначені години індивідуальних консультацій. Зазначена індивідуальна та 
групова робота в Реабілітаційному центрі. Матеріали до іспиту супервізовані.  

Також в особистому спілкуванні кандидат(ка) креативна, весела, добра, мудра людина. 

Підтверджую що я просупервізував матеріали, які будуть надани кандидатом на іспит. 
 

Загалом досвід навчання, клінічної практики, супервізійної практики і людських якостей 
кандидата дає мені змогу з добрим професійним задоволенням рекомендувати (ім’я 
кандидата) для проходження Національної сертифікації Практика ТА. Я вважаю що 
кандидат буде гідно представляти метод ТА з клієнтами, колегами та спільнотою ТА в Україні. 

 

 
Ім’я Статус                                                                                      дата 24/11/2024 
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